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І тактичну й програмову зброю. Приияття такого навіть по- 
каявшогося опозиціонера назад до партії не сміє наступити 

от скорше, як шість місяців після зложсння його заяви.

UKRAINIAN LABOR NEWS re не тільки цих людей, але цілу'’ 
селянсько-робітничу організа
цію Сель-Роб.

не тільки не виховує, але здегу-
crtxye.

Треті хиба — у вас брак від 
Але це їм не вдасться. Вже ..повідних драм. Брак, тай гоу 

те саме, що поліція посадила ді, хоч маємо їх багато й грз- 
в тюрму цих людей, з'єднає їм ємо більше, як постійний вели- 
і цілій організації ще більшу кий театр. Я не знаю ніде на 
прихильність працюючих мас світі такого театру, щоб він 
Західної України. Робітний- за один рік перепустив через ' 
тво й селянство Західної Укра- свою сцену стільки драм, як 
їнн дуже добре знає, що в нкийбу’аь з наших драмгуртків. 
Польщі, а на укр. землях під Великі театри грають в сезоні 
Польщею з’окрема — злодії, пять-шість драм, нехай де- 
марнотравникн народиього до- сять, А наші;драмгуртки гра- 
бра, грабіжники людської кеп- ють по трийцять. Чому це 
вавнці гуляють на волі, засіда- так? Тому, що у нас мало гля- 
ють в урядах, в поліційних оф:- дачів. Коли якийсь 
сах, а чесні трудові елементи, ті 
що боряться проти цих злоді-. 
їв, сидять в тюрмах, гинуть від

Гі і мавLmiy. » « ai
Ось як поступає партія з тими, які ловлять партійну дн- в АмерааЦ І PU. Сонмі). Тому, жеиш їм Cm or Wi
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■е могли ддти ще ДОУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ мазаної сума І тому зктжлв го-
Ова журиазісти то переслухав-

вЦдднІ в
ГАНЕБНИЙ ВИРОІГВ ЛУЦЬКОМУ ПРОЦЕС ПРОТИ 57.

В суботу, 10. грудня, по 11-дневній розправі трибунал в. 
Луцьку видав присуд у знаному процесі проти 57 обвинуваче
них за мниму приналежність до комуністичної партії і за про
тидержавну діяльність. 10 обвинувачених засуджено на 8 літ 
тюрми, 9 на 6 літ тюрми, двох на 5 літ, 12 на 4 роки, 4 на З 
роки, 7 на 2 роки, 1 на 6 місяців тюрми. Крім того одного об
винуваченого засуджено на 4 роки, одного на 3 роки, трох об
винувачених на 2 роки й двох обвинувачених на 1 рік дому по
прави. Всіх отже засуджено на 223 і пів року тюрми.

В справі Марчука, засудженого на 8 літ тюрми, має суд від 
нестися до президента держави, щоби йому той зменшив кару 
з огляду на лихий стан здоровля.

Так розправляється польсько-шляхетський суд з молодими 
..борцями за краще свойого нЗроду. *

ДВІ ГРУПИ МОЛОДИХ ПОЛІТИЧНИХ ВЯЗНІВ, ЯКІ ПОЛЬСЬКО-ШЛЯХЕІ-
СЬКИП СУД ЗАСУДИВ 16. ГРУДНЯ В ЛУЦЬКУ, НА ВОЛИНІ,

НА ДОВГОЛІТНЮ ВЯЗНИЦЮ. Г

газета даа робочого люду — виходять три рази аз тиждень: 
у вівторок. четвер і суботу. 1*0 на поліції, актам

рун* судових весте»-.
І

» Маштобі Редааша. адміністраціє і хруаариа міститься а Українськім Ро- Ось як подло брешуть на аре
штованих товаришів польсько- 
шляхетські посіпаки! Щоб о- 
правдатн злодійське діло поль
ської поліції, вони роблять зло
діями тих.

Пргіард І МежГретор, у Ьшишсгу. Мли.Домі, на розі вуї

(4.00Передплата на рік драмгур
ток відограє одного року якусь 
драму один раз, то вже через 
два-три роки її не буде грати. 
‘■Що, знову те саме? Ta-ж ми 
грали це минуЛрго року". То
ді як справжній театр грає одну 
річ^ по десять і до пятьдесять 
разів в році. І він не -вганя-
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j що допомагали 
жертвам повені. Вони хочуть 
в цей спосіб здискредитувати

польських куль.
Мцсій.

Т

ТРИЛЬОВСЬКИЙ ПЯТНУЄ ХРУНІВЗАЛІЗНОЮ РУКОЮ. s ється за новими 
грає кілька, але_днс 

Що-ж ми зробн^ 
жемо брати приклад з профе
сійного театру? Ні, не може
мо — бо не будемо мати гля
дачів. Шо-ж, мусимо старати
ся нових драматичних творів? 
Але де-ж ми їх візьмемо? Ко- 
ли-б ми мали стільки драма
тургів, як поетів...

А все-ж таки, по моєму, спра
ву цю можна дещо поправити. 
Поправити можна Hé скількі- 
стю драм, але якістю, а голов
но цращим їх виконуванням.
В кожній місцевости можна ві- 
дограти кращу драму два-три 
рази в сезоні, але треба гра
ти. Перекручувати за суфле
ром слова, робити павзи між 
ними, не знати, що робити на 
сцені з руками — ніяк не спри
яє успіхові, хоч би ми ставили 
найкращі й кожної суботи ин- 
ші драми на сцені. До кожної 
драми чи комедії, дЗ кожної 
пісні, музичного твору треба 
поставитися уважно, вивчити 
його досконало, а тоді люди 
будуть любити його слухати 
по кілька разів, (

За останній рій при Наших4: 
організаціях культивуються на
родні танки. Спалахнули вони

драмами, він 
грає?! 

о? Чи мо-
себе дзвзтн піддурювати політичним 
крутіям та гавкачам ні тих, що у се
бе віддали всі грунти селянам?•

Грунти селянам віддала у се
бе радянська влада, на яку гав
кають політичні крутії з ради
кальної партії.

Та:ж газета пише:
“Представники лівої групи відали

ся в Станнславові дня 2. грудня І рі
шити створити нове партійне угрупо
вання, яке мав обтану віти всіх дій
сних соціалістів, радикалів і повести 
рішучу боротьбу з визиском, гнетои 
та соціял-угодою в формі “ундівськнх 
радикалів*.

Ми подавали вже за доне
сеннями газет, що з Відня по
вернув до Галичини Кирило 
Трильовський та вступив до 
Сель-Робу. Однак із щойно 
наспівших газет із старого 
краю довідуємося, що К. Три
льовський не вступив, до Сель- 
Робу, але вернув назад в ряди 
радикальної партії і в ЇЇ сере
дині почав організувати ради
кальну лівицю.

Трильовський прибув до Ста- 
ниславова, де встановив іунтр 
своєї організації й вже почав 
видавати газету, орган цієї лі
виці,-“Громадські Вісти”.

Як відомо — теперішня ра
дикальна організація, або як

З нагоди виключення лідерів опозиції із Всесоюзної Ко
муністичної Партії — Рига почала знову ригати ріжні брехні, 
иеначе-б то радянський уряд висилає лідерів опозиції в такі 

^страшні околиці!;' де панують тільки ріжні страшні пошесті. 
Телеграма не каже, де саме є ті страшні місцевости в Радян
ському Союзі, але зазначає, що Троцького уряд посилає на
роботу в Астрахань. ______

Коли взяти під увагу, що Троцький є головним лідером 
опозиції й що лідерів завжди найтяще карають, то Астрахань, 
коли-б справді Троцького туди посилали, зовсім не є таким 
страшним місцем. Це є величе 
гою, там, де вона впадає в Каспійське море. Але що й про 
це телеграма з Риги ригає брехню — видно з тото, що репор- 

<W ту телеграму видумав, сам не знає навіть географії

rs~'Wі

.торговельне місто над Вот-
'.:.v ,г

тер, як
Радянського Союза, бо поставив Астрахань над Чорним мо
рем. Звичайно, брехунам кожне море, чи то Каспійське, чи то 
Чорне — по коліна. Та про цих брехунів ми більше на цему 
місця й писати не будемо.

“Діло", “Новий Час” і “Сво
бода”, ундівські газети, ста
ють в обороні радикалів Бачин- 

вона ще себе називає, ради- ського, захищають цих поль- 
кально-соціялістичне обєднан- сько-шляхетських прислужни
ки, під проводом Льва Бачин- ків перед атакою Трильовсько- 
ського, недалеко втікла від го. Вони признаються, що по- 
УНЖ)„ Ця партія так само ведінка ТрильовсЬкого дуже 
йде на угоду з польською шля- їм несмачна. Мало того, вони 
хтою, лає комуністів і Радян- вже нацьковують на Трильов
ський Союз, накладає з єгомо- ського польську поліцію, за- 
сцями (Лев Бакинський із сво- являючи, що Трильовський на- 
їми прибічниками вітав на за- вмисно приїхав до Галичини 
лізничому двірці в Станисла- виконувати доручення “закор- 
вові митрополита Шептицько- донного центра”,'тобто Петру-

шевича. Це є така сама такти-

Стоять з ліва: L Штрехман, Леонід Кухтж, Н. Гехман, X. Дудедьзак, Т. По
ліщук, Т. Ліберман, П. Біхермак. Сидять (з ліва): Т. Блюс, У. Боксер, М. 

Кепельман, Од. Яцун, Г. Ельснер, А. Жуковський, Петро Черняк.

15-иГг з'їзд Всесоюзної Комуністичної Партії одноголосно 
виключив з партії всіх головних лідерів троцькістської опо
зиції в числі 75, як також групу Сапронова в числі 23. Виклю
чив з партії деяких старших більшовиків, старих лартійців, 
знаних цілому світові революціонерів.

Що-ж то справді такого страшного сталося? За що партія 
одноголосно виключила із своїх рядів не тільки своїх товари
шів, але й бувших лідерів? А лідери, головно досвідчені лі
дери, як казав Ленін, це капітал партії.

Партія виключила лідерів опозиції за їх шкідливу робо
ту: за зламання партійної дисціпліни, за тайні і явні виступи 
проти Ц.К. партії, за нарушення ухвал 14-го з’їзду, за зносини 
з буржуазними інтелігентами, за співробітничання з ними на 
шкоду диктатурі пролєтаріяту, за скликування тайних зібрань, 
за провадження роскладової роботи в нутрі партії, за'тво
рення другої партії, за тайне друкований й розповсюджуван
ня летючок і т. ин.

Поверх два роки терпіла партія вибрики лідерів опозиції. 
Що-ж до Троцького, то він через кожних пару років видуму
вав якусь свою опозицію. Ще покійний Ленін зводив з ним 
боротьбу, а коли захорів Ленін, Троцький втягнув партію в 
шкідливу дискусію, взявся за ревізію ленінізму, стараючись 
замінити його троцькізмом. Але тоді проти Троцького ста
ли його нинішні однодумці — Зіновев, Каменєв і инші й пе
ремогли його. Однак за останніх пару років вони самі при
лучилися до Троцького й почали опозиційну роботу.

Кілька разів закликала їх партія до порядку. Кілька разів 
грозила, що коли вони не заперестануть своєї роботи, то ви
летять з партії. І як тільки вони бачили, що рука партії за
носиться над їх головою, вони наспіх писали заяви, каялися 
у своїх гріхах, прирікали більше цего не робити. Так було 
раз, так було другий раз. 1 як тільки партія їм прощала, да
вала нагоду виправити свої поступки, вони надуживали цего 
довіря партії й знову з ще більшим завзяттям бралися за свою 
опозиційну роботу.

Дійшло до того, що опозиціонери почали відкрито ігно
рувати постанови партії, постанови її ЦК., а в десяті роко
вини Жовтня, коли працюючі святкували свою перемогу на 
всіх фронтах радянського будівництва — лідери опозиції зро- 
бйХй спроби у строїти контрдемонстрацію, перешкодити працю
ючим провести врочисто своє свято. Розуміється, їм це не 
вдалося, але партія не захотіла вже далі терпіти. Вона ще до 
з'їду викинула із своїх лав Троцького і Зіновєва, а инші опо-. 
зиЦійники на чолі Каменєвом і Раковським дожили до з'їзду. 
Не тільки дож***, але прийшли на 15. з’їзд партії й висту
пили на нему з промовами. По правді, їхню балаканину го
ді назвати промовами, так вони були убогі й по змістові й 
по формі. Коли Раковський цитатами з буржуазної англій
ської та німецької преси старався виправдати поступки опози
ції, то Каменєв просив лише, щоб з’їзд не виключував опо
зиції з партії, мовляв, ми не будемо вже більше провадити 
своєї роботи в такій формі, але будемо висловлювати свої 
думки в рямках статут» партії.

Відповідаючи Каменеву, Риков і Сталін сказали : в кому
ністичній ленінській партії двом думкам місця нема. Тут може 
бут* тільки одна думка, одна ідея. Не вдоволившись устнн 
ми заявами, опозиція за підписом 83-ох подала до з’їзду пи
семну заяву, в якій обіцяла покаятися перед партією за свої 

„ діла й просила залишити їх в партії разом з їхніми думками. 
Але з’їзд цими заявами не вдоволився, бо бачив у них тільки 
новий підступ опозиції.

Коли-ж лідери опозиції почули одноголосих- ухвалу з'їзду 
про те, що їм з їхніми думками нема більше місця в партії, 
вони поділилися на групи між собою й почали гуртами пода
вати заяви в партію, в яких деякі групи зріклися вже й сво
їх думок. ПобаЧНЛНфОПОЗИЦІОНерИ, що вже непереливки ч 
вдарилися в груди. Але комуністична партія не є приютом 
для сердобольиих. Вона довго терпіла. Коли-ж нарешті ска
зала своє слово, то сказала ним те, що думала, що думав один 
міліон членів партії — партія сказала: Геть опозицію з парти.

Коли по закінченню всіх справ, по виборі ЦК. і всіх ке- 
ровничих інстанцій — Риков прочитав з’їздові останню заяву 
Каменева, Єадокімова, Бакаєва, Зіновєва і ин., в якій вони вже 
роззброювалися перед партією із своєї ідеологічної позиції, в 
салі почулися голоси: “Пізно огляділися". Перед самим закрит
тям з'їзд дав інструкції ЦХ пжртїї приймати лідерів опозиції 
до партії тільки з поодинока й то в такому разі, коли вони 
складуть перед партією всю свою опозиційну — ідеольогічну,

; /..-'-.у-; .ШМ

го) і т. ин.
ка “Діла”, як воно перед зам
кненням Робітничо-Селянсько
го Комітету Допомоги Жер
твам Повені цькувало на него 
польську поліцію.

Годі пророкувати, як довго 
сам Трильовський всто'Гь на 
занятій ним позиції, або як- 
довго поліція позвіДОїть йому: 
провадити свою політику, о- 
днак його вцетуп зірве маску 
з радикальних хрунів. Сам 
Трильовський, як політичний 
діяч — віджив своє; сам він не
має перед собою цитиченої лі
нії й годі сподіватися, що він 
піде прями-м шляхом. Однак 
його теперішній виступ міцно 
вдарив по галицьких угодов
цях. 1 вдарив саме вчасно, на

Старий Трильовський, який 
завжди був завзятий против
ник чорноризників, вже в пер
шому числі “Громадських Ві
стей" гостро виступив проти 
угодовців. На жаль, у нас не
має під руками цієї газети, то- 
jjy ириходиться послуговува
тися матеріялами ундівськи\ 
газет, які з виступу Трильов- 
ського наробили багато гала
су. Вже одно те, що “Діло”, 
“Новий Час”, "Свобода” вда
рили на длярм, свідчить, що 
“батько” Трильовський нагнав 
їм духу.

У своїй газеті Трильовський 
каже таке селянам:

дуже хуткоч захопили молодь 
і в деяких місцевостях вже при
гасають,' а в деяких відійшли 
від народи ього характеру і об- 
халтурилися. 1 коли так далі 
піде, то вік їх не дуже довгий. 
Здається, не з того кінця підій-

Сидять (з ліва): L Рубінштейн, К. Ільчук, Г. Тав, Олександер Яцун, Андрій 
Мнндкж, Л. Каган, М. Шабала. Стоять (з ліва): Кеднеь, Мих. Рендак, 

Мариш у к Павло, Байда Віктор, Гетьман. -,

шли наші організації до народ- 
ніх танків. Перш всего треба 
ашіиПОЛЬСЬКО-ШЛЯХЕТСЬКІ ГІЄНИ 

СКАЛЯТЬ ГНИЛІ ЗУБИ.
походження танків, як 

вони творилися, яка роля була' 
їх в історії людського розвит
ку, що цим культом танків лю
ди висловлювали. Беззмістов
не скакання, хоч би навіть во
но було ритмічне, нічого не ви
словлює. 1 тому тільки на по
чатку захоплює, але те за
хоплення хутко остигає й після 
него лишається порожнеча.

Справжні мистецькі народні 
танки треба починати вчити не 
від ніг, але від^ голови. Танки 
треба так само повільно, але 
.Основно творити, - як творимо 
ми мандолін'ові орхестри. А 
для цего потрібно "інструкто
рів, що*знали-б не тільки кро
ки, але й історію танків, а ли
стику, ритм, що при перших 
же гіочатках збнгнули-6 здіб
ність кожного учня, чи його 
будова тіла та хист надаються 
до танків.

' і
силь Сороневич і Гриць Краківський, 
котрих відставлено до арешту карно
го суду при вул. Баторого під заки
дом спроневірення повисшої суми.”

Чуєте, як виє гієна? Це зна
чить, що коли я людської крив
ди не віддам в руки грабіжни
ків в поліцейських мундурах 
— То я спроневірннк.

А ось послухайте, що каже 
“Ілюстрований Курєр Поран
ин”:

Як тільки львівська поліція 
арештувала членів Робітничо 
Селянського Комітету Допомо
ги Жертвам Повені, польсько- 
шляхетська преса, а за нею жи
дівська та українська продажнн 
преса, дуже зраділа, мовляв, 
арештували комуністів за про
паганду. Але такий закид в 
країні, де кожного дня арешту
ють і судять за комунізм, де 
вистарчить не скинути шапки 
перед поліцаєм, щоб тебе бу
ло оскаржено за зраду держа
ви — лякання людей кому
нізмом не має ефекту.

Тож коли арештовано було 
заступника голови Комітету, 
Крайківського і скарбника Со- 
роневича, поліція зажадала від 
них грошей. Ці люде віднови
лися передати поліції гроші і 
сіли заИце в тюрму. Що-ж то-, 
ді робить поліція? Тоді полі
ція каже, що вона арештувала 
членів комітету за спроневірен
ня грошей.

За це вхопилися буржуазні 
журналістичні гієни, стараю
чись представити арештованих 
товаришів, щсЯҐіішли в тюрму 
за те, що давали голодним і 
холодним кусок хліба "В'їзде- 
жину — як марнотравників.

Ось як опдюгавлює цих бор
ців “Слово Польске” з 3. гру
дня: ' У

“А ви, селяни, добродушні члени тої 
буцім то соціялістичної (радикальної 
— М.) партії — чи довго ще будете передодні самих виборів.

ЩЕ ПРО ОДНУ ОПРАВУ.
(Перед Девятим з’їздом ТУРФДІм.)

“В звязку з викриттям кредіжі 1- 
фештовано скарбника комітету Пань- 
ка Крайківського і члена виділу Во
лодимира Сороневича, двох знаних 
працівників Сель Роба. Як показу- 

оба злодії після 
бухгяльтерійного

Багато є важних справ до 
обговорення перед з’їздами на
ших організацій, більшість з

знання — фо замісць прочита
ти добру книжку, чи газету, 
мусить вчити ролю. Коли-б то 
у нашій «організації був їдкий 
розподіл праці, що на неї ви- 
старчало-б відповідних това
ришів; коли-б всі члени і член- 
кині організації були рівномір
но активні — тоді справа ма- 
лася-б краще. А то у нас один 
член (чи членкиня) що вечера 
до 12-ої години вчиться на сце
ні представлення чи співу, щоб 
не дармувала в Укр. Роб. Домі 
субота та неділя, бо організа
ції треба грошей, а другий 
член не хоче навіть прийти на 
це представлення; а коли прий
де, то непаче-б та він зробив 
цим комусь ласку.

Друга хиба є та — що ста
рання заповнити якнайбільше 
суботів представленнями, а на
ділів коццертами, приводить 
до того, шо представлення не 
граються, але партачаться, так 
само й концерти, а це знову 
таки уємно відбивається на 
організації: люде перестають 
заповняти салю, і самі амато
ри, хористи та музиканти зне
охочуються. А найголовніше 
— погано відограна навіть най 
краща змістом драма не ро
бить ніякого вражіння на пу- 
блику, значить, представлення, 
як внхоцавчий чинник, зводить
ся на нівець, воно тоді нікого

яких певно так і не будуть по
рушені в газеті.

Найбільше часу й енергії від
дають відділи ТУРФДІм Пред
ставленням, концертам, а в 
останньому році й танкам. 
Драмгуртки, хори, мандоліни- 
ві й инші орхестри, школи тан
ків — все це гарне, необхідне 
в нашій організації. Добре пі
дібрані представлення, гарні на
родні та робітничі пісні, музи
ка, танки, не тільки притяга- 

робітництво на своцвиста- 
ви, але й виховують його. По
за цим є вони жерелом прибут
ку наших організацій. З при
ходів від представлень, концер
тів і инших вистав, ми втриму
ємо свої діточі школи, сплачу
ємо довги з'будинків, оплачу
ємо такси, асекурації, допома
гаємо своїй пресі й т. ин. Зна
чить, маємо з них подвійну 
користь- > *•

Однак в праці на мистецько
му полі у нас є великі недоста
чі й хиби. Першою є та хиба, 

вистав

етмв,
спроб

невдалих
затаєння

сповнених надушить, прямо видерли 
з книг компромітуючі їх картки. А- 
рештованих відставлено вчера до 
слідчого дрешту".

Розуміється, я не Є проти 
тих масових виступів, які те
пер практикуються в ріжних 
місцевостях. Я тільки зазна
ную, що вони тимчасові, вони 
\ісрегщять і після них лишить- 

йюмин, якщо за цю 
enfrèBy не взятися з иншого 
боку. А нам варто плекати на
родні, Чи хоч би й клясичні, 
танки при організації, тільки їх 
треба починати спочатку і не з 
того кінця, як їх почато. І не 
за місяць-два йти з ними на 
сцену, але вивчати їх так самбд 
як деякі наші кращі мандолі- 
нові гуртки вивчають музцк.у. 
Однак, крли у нас брак дебри* 
дірігентів, то інструкторів тан
ків у нас тимбільше брак. А 
поле для виучування народніх 
танків у нас є — це відділи 
Секції Молоді. Танки ца часі 
замінили-б навіть фізичні впра
ви, спортові грф, яких у наших 
організаціях також біг дасть. 
Тому добре було-б подумати 
над тим, як би то на В.О.К. ді-. 
стати доброго інструктора тан
ків, якщо такого взагалі мо
жна де дістати.

Ця вже таки відкрито нази
ває злодіями тих, що не відда
ли/ЛЮДСЬКОЇ кривавиці 
українського народу. Але по
слухайте, що пише “Дзєннік 
Людови" з 3. грудня: L

і

катам
сі и

<

“Підчас контролі ззквестіоновзних 
книг сверджено, що комітет одержав 
для поводям около ЗО тисяч доларів. 
Як пізніше вшжзвлось — скарбники 
‘"Риневірили з тої суни около 6 ти
сяч доларів, а часть грошей замість 
роздати потребуючим, розжмчмди на 
лихварський процент.

По ствердженню налужить, а реало
ві но вчера головних иахерів того ко
мітету, Гриця Крайківського і Василя 

-Тому, то той комітет, будучи в Сороневича. котрих 
руках комуністів, під покріикою ік

ніть

по списаимо про
токолу вчера відставлено до суду*.

ції дж поводам зів на вироку скалю
За цими польськими гієна

ми йде слідом жидівська сіо- 
ністична “Хвиля”. Вона пише:

“Довідуємося, шо органи політичної
арештувати двох шо на приготування цих 

українських журндвістів, редакторів йдуть всі вечері. Всі активні- 
“Нашого Слова-, Яма Крвсуковського ші молодші сили організації 
І Ввпівв Поромсаича, підозрілих в е цею працею так звязані,

шо їм не лишається часу на ин- 
шу працю в організації, а на
віть ка поглиблення власного

зорганізовану революційну пропагжн-

Треба додати, шо той комітет
роопоряджав
пднлм де його каси з загравші.

Зроблене вчера поліції доконали

ЙД66 доларів І кількасот тисяч
ткх, з котрої то квоти 
комутйстмчмої роботи не 
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